

"Оставили лежать раненым". Двое бойцов из Сургута погибли на СВО. Двое бойцов из Сургута погибли на СВО.

Фото: 1MI. Текст: "Muksun fm". Сургут простился с двумя погибшими на спецоперации бойцами — Азаматом Батряковым и Андреем Герасимцевым. Один из военнослужащих встретил последний бой под Курахово, которое совсем недавно пытались контратаковать ВСУ. Азамат Батряков Азамат Батряков был родом из поселка Федоровский, но жил в Сургуте. Там он окончил местную школу №1. После отучился в Сургутском нефтяном техникуме. На СВО сургутянин получил позывной "Аза". Он служил в мотострелковом полку 1307 в/ч 78567 — в звании ефрейтора. С конца августа 2023 года Азамат перестал выходить на связь с семьей. Вскоре близкие начали поиски через официальные источники и соцсети. "Попал под минометный обстрел в с. Клещеевка, оставили лежать раненым в районе лесополосы", — писала мама бойца. Точные обстоятельства гибели Азамата неизвестны. Прощание с ним состоялось 21 февраля в Сургуте. Военнослужащего похоронили на Аллее Славы.

Горечь утраты с семьей погибшего разделили его друзья и знакомые, оставив о нем немало добрых слов в соцсетях. "Соболезную родным и близким. Очень хорошим человеком был. Очень добрый он" "Был хорошим человеком с добрым сердцем

Герасимцев Андрей (? - 03.03.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 03.03.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-227845548_2140

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/104086>